
Склад

Один пакетик порошку містить: діосмектиту 3,0 г; натрію хлориду 0,263 г;
калію хлориду 0,0373 г; трикалій цитрату безводного 0,162 г; тринатрій цитрату
0,147 г; глюкози (декстроза безводна) 1,982 г. 

Допоміжні речовини: ванілін, сахарин натрію, кремнію діоксид, ароматизатор
вершки, ароматизатор ваніль, барвник бета-каротин.

Показання

Комплексне лікування гострої і хронічної діареї та больових симптомів,
пов'язаних з шлунково-кишковими розладами.

Один пакетик D-ORS містить діосмектит і електроліти. Діо- смектит є різновидом
природної глини, що характеризується кристалічною структурою дуже тонких
смуг, накладених одна на одну, які надають йому високу сорбційну здатність.
Діосмектит сприяє збільшенню консистенції та зменшенню об'єму калових мас
(випорожнення). Також діосмектит взаємодіє з глікопротеїнами в слизовій
оболонці стінки кишківника, створюючи захисний шар. Завдяки збалансованій
дозі електролітів D-ORS нормалізує водно-сольовий баланс.

Таким чином, D-ORS зменшує ризик зневоднення через діарею та скорочує
тривалість діареї.

Застереження

Зверніться за консультацією до лікаря у випадку супутньої терапії. Зберігайте D-
ORS в недоступному для дітей місці. Не використовуйте D-ORS, якщо оригінальна
упаковка пошкоджена.

Висока сорбційна здатність діосмектиту може вплинути на всмоктування у
шлунково-кишковому тракті деяких медикаментів, що приймаються перорально.

Тому не слід одночасно застосовувати інші пероральні методи лікування при
вживанні D-ORS. D-ORS не слід приймати пацієнтам із закрепами. Пацієнтам з
діабетом або тим, хто дотримується певної дієти, слід мати на увазі, що D-ORS
містить цукор.

Застосування у період вагітності або годування груддю

Застосування потребує консультації лікаря.



Спосіб застосування та дози

D-ORS — це одноразовий медичний виріб в пакетиках з порошком для
приготування суспензії для внутрішнього застосування. Після відкриття кожен
пакетик повинен використовуватися тільки один раз. Вміст одного пакетика слід
розчинити в 100 мл води. Щоб отримати гомогенну суспензію, потрібно висипати
порошок в стакан, додати воду і повільно перемішати. Рекомендується приймати
D-ORS між прийомами їжі.

Рекомендована доза

В перші три дні:

Діти (від 1 до 12 місяців): до 2 пакетиків на добу (вміст пакетиків може бути
розчинений в дитячій пляшці і розділений на 2-3 дози на добу).
Діти від 1 року: до 4 пакетиків на добу.
Дорослі: до 6 пакетиків на добу. Потім продовжуйте прийом половинної дози
до повного зникнення симптомів діареї.

Тривалість лікування

D-ORS слід приймати не більше 5 днів поспіль. Якщо симптоми зберігаються,
рекомендується звернутися до лікаря.

Термін придатності

3 роки від дати виробництва. 

Не використовуйте D-ORS після закінчення терміну придатності, зазначеного на
упаковці. D-ORS слід зберігати при кімнатній температурі і уникати впливу
прямих сонячних променів, джерел тепла, вологості і контакту з водою.

Упаковка

По 20 пакетиків по 3 г у картонній упаковці.

Категорія відпуску

Без рецепта.

Виробник
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